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Air-Conditioners
INDOOR UNIT c €
PEFY-W-VMS-A
PFFY-W-VCM-A

OPERATION MANUAL

For safe and correct use, please read this operation manual thoroughly before operating the air-conditioner unit.

BEDIENUNGSHANDBUCH

Zum sicheren und einwandfreien Gebrauch der Klimaanlage dieses Bedienungshandbuch vor Inbetriebnahme griindlich durchlesen.

MANUEL D'UTILISATION

Pour une utilisation correcte sans risques, veuillez lire le manuel d’utilisation en entier avant de vous servir du climatiseur.

BEDIENINGSHANDLEIDING

Voor een veilig en juist gebruik moet u deze bedieningshandleiding grondig doorlezen voordat u de airconditioner gebruikt.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea este manual de instrucciones hasta el final antes de poner en marcha la unidad de aire acondicionado para garantizar un uso seguro y correcto.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

Leggere attentamente questi istruzioni di funzionamento prima di avviare I'unita, per un uso corretto e sicuro della stessa.

EMXEIPIAIO OAHINQN XPHXEQX

MNa ao@dAeia Kal cwoTA XPAon, TTOPAKAAEIoTE SIABATETE TIPOCEXTIKG AUTO TO EYXEIPIOIO XPAOEWS TIPIV BECETE O AciToupyia Tn povada KAIJaTiopou.

MANUAL DE OPERACAO

Para seguranca e utilizagéo correctas, leia atentamente o manual de operagéo antes de por a funcionar a unidade de ar condicionado.

DRIFTSMANUAL

Lees venligst denne driftsmanual grundigt fer airconditionanleegget betjenes af hensyn til sikker og korrekt brug.

OPERATORSMANUAL

Las den har bruksanvisningen noga innan luftkonditioneringsenheten anvands, for séaker och korrekt anvandning.

ISLETME ELKITABI

Emniyetli ve dogru bigimde nasil kullanilacagini 6grenmek igin lttfen klima cihazini isletmeden 6nce bu elkitabini dikkatle okuyunuz.

PBbKOBOACTBO 3A EKCIINOATALNA

3a 6esonacHa 1 npasunHa ynotpe6a, Morsi, NpoYeTeTe BHUMATENHO TOBA PbKOBOACTBO MNpeau ekcrroartaumsita Ha knumatusaropa.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Przed rozpoczeciem uzytkowania klimatyzatora doktadnie przeczytaj niniejszg instrukcje, w celu uzyskania informacji na temat bezpiecznego i prawidtowego korzystania z urzagdzenia.

INSTRUKSJONSHEFTE

For sikker og riktig bruk, skal du lese dette instruksjonsheftet ngye far du betjener klimaanlegget.

PYKOBOACTBO MO 3KCIIYATALNN

[inst oBecnevenus NPaBWUmbHOO 1 6e30MacHoro KCMonb3oBaHHs CrefyeT 03HaKOMUTLCA C MHCTPYKLIMAMK, YKa3aHHbIMU B JaHHOM DYKOBOACTBE MO SKCMNyaTauyi, TLaTemnbHbIM 06p330M {10 TOTO, KaK MpUcTynath K UCMOmnb30BaHM KOHAMLIOHEPa.

NAVOD K OBSLUZE

Prectéte si dukladné tento navod k obsluze pfed pouzitim klimatiza¢ni jednotky. Budete ji pak moci vyuzivat bezpecné a spravné.

NAVOD NA POUZITIE

Skor, nez zacnete pouzivat klimatizacnu jednotku, precitajte si dokladne navod na pouzitie, aby ste jednotku pouzivali bezpe¢ne a spravne.

HASZNALATI KEZIKONYV

A megfeleld és biztonsagos hasznalat érdekében, kérjiik, hogy figyelmesen olvassa el a hasznalati kézikényvben leirtakat a légkondicionalé berendezés izembe helyezése el6tt.

UPORABNISKI PRIROCNIK

Za varno in pravilno uporabo pred uporabo klimatske naprave pazljivo preberite ta uporabniski priro¢nik.

MANUAL CU INSTRUCTIUNI DE FUNCTIONARE

Pentru o utilizare corecta si sigura, va rugam sa cititi cu atentie acest manual inainte de a pune in functiune unitatea de aer conditionat.

PRIRUCNIK ZA RUKOVANJE

Radi sigurne i ispravne uporabe, temeljito pro€itajte ovaj priru¢nik prije rukovanja klimatizacijskim uredajem.
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Telecomanda cu fir

Interfata controler

* MITSUBISHI
ELECTRIC

PM 2:30 Fri

Cool

Room 28.5°CE |uge,
Set temp.

— Temp. + Fan

ﬁ*_ ¥ 28.5C| %

Z =

Auto

|
[ I

Butoane Function

@

| ©® Butonul [Pornit/Oprit]
Apasati pentru a Porni/Opri unitatea interna.

| @ Butonul [SELECTARE]
Apasati pentru a salva configurarea.

I (3) Butonul [REVENIRE]
Apasati pentru a reveni la ecranul anterior.

| @ Butonul [MENIU]
Apasati pentru a afisa Meniul principal.

I ® Lumini fundal LCD

Configurarile de operare vor fi afisate.

Cand lumina de fundal nu este pornita, apasarea oricarui buton porneste
lumina de fundal si aceasta va ramane aprinsa pentru o anumita perioada de
timp, n functie de ecran.

Cand lumina de fundal nu este pornita, apasarea oricarui buton
porneste lumina de fundal si nu isi indeplineste functia. (cu exceptia
butonului [Pornit/Oprit])

| ® Indicatorul luminos Oprit/Pornit
Acest indicator luminos lumineaza verde atunci cand unitatea este in
functiune. Acesta clipeste atunci cand telecomanda este pornitad sau cand a
aparut o eroare.
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Functiile butoanelor functie se modifica in functie de ecran. Consultati
ghidul pentru butonul functie care apare in partea de jos a ecranului LCD
pentru functiile pe care le deservesc pentru un anumit ecran.

Cand sistemul este controlat centralizat, ghidul butonului functie care
corespunde butonul blocat nu va aparea.

Meniul principal

Main Main menu
Roon 28.5°CE |sge,
Set temp. Auto Energy saving
£285C ] NS & W )
[ o
\
[ . .. .
@ © @ ©)
Ecran meniu
Tperation Ghid functie

Mane-Louver -Vent. (Lossnay)
High power
Comfort

t‘ - N
(N I (- (-
@ ®

| @ Butonul Functie [F1]

Ecranul principal: Apasati pentru a modifica modul de operare.
Ecran meniu: Functia butonului variaza in functie de ecran.

| ® Butonul Functie [F2]

Ecranul principal: Apasati pentru a scadea temperatura.
Meniul principal: Apasati pentru a muta cursorul in stanga.
Ecran meniu: Functia butonului variaza in functie de ecran.

| © Butonul Functie [F3]

Ecranul principal: Apasati pentru a creste temperatura.
Meniul principal: Apasati pentru a muta cursorul in dreapta.
Ecran meniu: Functia butonului variaza in functie de ecran.

| @ Butonul Functie [F4]

Ecranul principal: Apasati pentru a modifica viteza ventilatorului.
Ecran meniu: Functia butonului variaza in functie de ecran.



display” (Afisaj principal).

Ecranul principal poate fi afisat in doua moduri diferite: ,Full” (Complet) si ,Basic” (Baza).
Configurarea implicita este ,Full” (Complet). Pentru a comuta la modul ,Basic” (Baza), modificati setarea din ecranul de configurare ,Main

| Modul Complet

* Toate pictogramele sunt afisate pentru explicatii.
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| ©® Modul de operare

| Modul Baza
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| @ Temperatura preconfigurata

| ® Ceas

Consultati Manual cu instructiuni de instalare.

| @ Viteza ventilatorului

| ® Ghid functie

Functiile butoanelor corespunzatoare apar aici.

e S

Apare atunci cand functionarea Pornit/Oprit este controlata centralizat.

1o O

Apare atunci cand modul de operare este controlat centralizat.

Lo =g

Apare atunci cand temperatura preconfigurata este controlata centralizat.

1o S8

Apare atunci cand functia reconfigurare filtru este controlata centralizat.

Lo B8

Indica necesitatea efectuarii intretinerii filtrului.

| © Temperatura incaperii

Consultati Manual cu instructiuni de instalare.

12 &

Apare atunci cand butoanele sunt blocate.

12 ©

Apare cand este activata functia ,On/Off timer”, ,Night setback” sau
temporizator ,Auto-off”.

®@ apare cand temporizatorul este dezactivat de sistemul de control
centralizat.

T

Apare atunci cand Regulator de program saptamanal este activat.
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Apare in timp ce unitatile functioneaza in modul Economie de energie. (Nu va
aparea la anumite modele ale unitatilor de interior)

L®

Apare in timp ce unitatile externe functioneaza in modul Silentjos.

1o =

Apare atunci cand termistorul incorporat in telecomanda este activat pentru a
monitoriza temperatura incaperii () ).

@ apare atunci cand termistorul de la unitatea interna este activat pentru a
monitoriza temperatura incaperii.

& "o
Indica configurarea paletei.

|l =

Indica configurarea fantei.

lo X

Indica configurarea ventilatjei.

1o &

Apare atunci cand intervalul de temperatura preconfigurata este restrictionat.

| @ Controlat central
Apare temporar cand este operat un element controlat central.

| ® Afisaj eroare preliminara
Un cod de eroare apare in timpul erorii preliminare.

Marea majoritate a configurarilor (cu exceptia Pornit/Oprit, mod,
viteza ventilatorului, temperatura) pot fi efectuate din Meniul
principal.




Cuprins

1. Masuri de siguranta..
1.1. Instalare...........
1.2. In timpul functionarii...
1.3. Aruncarea aparatului.

2. Denumirea si functiile diferitelor piese

3. Modul de functionare
3.1. Pornirea/Oprirea.....
3.2. Modul de operare...
3.3. Temperatura preconfigurata ............cccoovreeriiienienineeese e 7

1. Masuri de siguranta

3.4. Viteza ventilatorului
Utilizati inteligent aparatul
ingrijirea aparatului.
Depanare
Lucrari de instalare, mutare si verificare ..
Caracteristici tehnice

© N oA

» Inainte de a pune in functiune unitatea, cititi cu atentie toate
instructiunile din capitolul ,,Masuri de siguranta”.

» in capitolul ,Masuri de siguranta” sunt enumerate instructiuni
importante referitoare la siguranta in functionare. Va rugam sa
respectati aceste instructiuni.

Simboluri utilizate in text

N\ Avertisment:
Descrie masurile care trebuie luate pentru a preveni producerea de
accidente sau decesul utilizatorului.

I\ Atentie:
Descrie masurile care trebuie luate pentru a preveni defectarea unitatii.

Simboluri utilizate in ilustratii

® - Indic& o actiune care trebuie evitata.
0 * Indica instructiunile importante care trebuie respectate.
9 - Indicd o componenté care trebuie impamantata.

@ : Indica masurile care trebuie luate atunci cand lucrati cu piese aflate in
miscare. (Acest simbol este afisat pe eticheta unitatji principale.)
<Culoare: Galben>

A : Pericol de electrocutare. (Acest simbol este afisat pe eticheta unitatii
principale.) <Culoare: Galben>

N\ Avertisment:
Cititi cu atentie etichetele lipite pe unitatea principala.

1.1. Instalare

» Dupa ce ati citit acest manual, pastrati-l impreuna cu manualul cu
instructiuni de instalare pentru a-l putea consulta de fiecare data cand
este necesar. Daca unitatea va fi operata de o alta persoana, nu uitati sa
dati acest manual respectivei persoane.

N\ Avertisment:

Unitatea nu trebuie instalata de utilizator. Cereti furnizorului sau unei
companii autorizate sa instaleze unitatea de aer conditionat. Daca unitatea
este instalata incorect, se pot produce electrocutari sau incendii.
Folositi numai accesorii recomandate de Mitsubishi Electric si cereti
dealerului dumneavoastra sau unei companii autorizate sa efectueze
instalarea aparatului. Daca accesoriile sunt incorect instalate, se pot
produce scurgeri de apa, electrocutari sau incendii.

Manualul cu instructiuni de instalare prezinta in detaliu metoda sugerata
de instalare. Orice modificare de structura necesara pentru instalarea
aparatului trebuie sa respecte cerintele codului local pentru constructii.
Nu reparati singur unitatea si nu o mutati singur intr-un alt loc. Daca
reparatia este incorect efectuata, se pot produce scurgeri de apa,
electrocutari sau incendii. Daca este nevoie sa reparati sau sa mutati
unitatea, consultati furnizorul dumneavoastra.

Tineti componentele electrice departe de apa (apa de spalare, etc).

Se pot produce electrocutari, incendii sau fum.

Nota1: Cand spalati schimbatorul de caldura si vasul de scurgere,
protejati caseta de comanda, motorul, supapa de control al
fluxului si senzorul de presiune cu ajutorul unei huse de protectie
impermeabila.

Nota2: Nu scoateti apa pe care ati folosit-o la spalarea recipientului de
golire si a schimbatorului de caldura folosind pompa de golire, ci
separat.

Acest aparat nu este proiectat pentru utilizarea de catre persoane (inclusiv
copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de
experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in care sunt supravegheate
sau instruite privind utilizarea aparatului de catre o persoana responsabila
pentru siguranta acestora.

* Acest aparat este destinat folosirii de catre utilizatori experti sau instruiti
in magazine, in industria iluminatului si in ferme sau pentru uz comercial
de catre persoane neexperimentate.

Nu folositi aditivi pentru detectarea scurgerilor.

Nu utilizati alt agent frigorific decat cel de tipul indicat in manualele

.

.
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furnizate impreuna cu aparatul si pe placuta de identificare.

- Procedand astfel, aparatul sau conductele se pot sparge, poate izbucni o
explozie sau un incendiu n timpul utilizarii, lucrarilor de reparatii sau in
momentul evacuarii aparatului.

- De asemenea, acest lucru ar putea incalca legile in vigoare.

- MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION nu poate fi considerata
raspunzatoare pentru defectiunile sau accidentele cauzate de utilizarea unui
tip inadecvat de agent frigorific.

1)Unitatea externa

N\ Avertisment:

« Unitatea externa trebuie instalatd pe o suprafata stabila, plana, intr-un loc
in care nu se produc acumulari de zapada, frunze sau gunoaie.

* Nu va agezati si nu puneti diverse obiecte pe unitate. Puteti cadea, sau
obiectele pot cadea si se pot produce accidente.

N Atentie:
* Amplasarea unitatii externe trebuie sa se faca astfel incat aerul si
zgomotul produse de unitate sa nu deranjeze vecinii.

2)Unitate interna

N\ Avertisment:
« Unitatea interna trebuie sa fie corect fixata. Daca unitatea este incorect
fixata, aceasta poate cadea, producand accidente.

I\ Atentie:

[Modelele din seria PFFY-W-VCM-A]

Desi schimbatorul de caldura este acoperit cu un invelis hidrofil,
sprayurile sau detergentii cu compusi organici volatili (VOC) sau compusi
hidrofobi pot face elicele schimbatorului de caldura sa respinga apa.
Cand unitatea cu asemenea elice este operata intr-un mediu cu o
temperatura si o umiditate ridicate, apa de condensatie de pe elice poate
picura de pe unitate.

3)Telecomanda

N\ Avertisment:
* Telecomanda trebuie instalata astfel incat copiii sa nu se poata juca cu ea.

4)Furtun de evacuare

A\ Atentie:
« Verificati daca furtunul de evacuare este montat astfel incat golirea sa se

faca fara intreruperi. in cazul in care instalarea nu este corect efectuata se
pot produce scurgeri de apa provocand deteriorarea mobilei.

5)Sursa de alimentare, sigurantele sau intrerupatorul de
circuit

/N Avertisment:

« Verificati daca unitatea este conectata la o sursa de curent separata.
Conectarea altor aparate la aceeasi sursa de alimentare poate produce
supraincarcari ale circuitului.

« Verificati daca exista un intrerupator general de retea.

* Respectati tensiunea de alimentare a unitatii si valorile nominale ale
sigurantelor si intrerupéatoarelor. Nu utilizati un conductor sau o siguranta
cu valoare nominala mai mare decéat cea specificata.

6)impamantarea
N Atentie:

 Unitatea trebuie legata corect la pamant. Nu conectati circuitul de
impamantare la o teava de gaze, apa, circuit de iluminat sau la circuitul de
impamantare al telefonului. Daca unitatea nu este corect legata la pamant
se pot produce scurtcircuite.

« Verificati des daca circuitul de impamantare de la unitatea externa este
corect conectat atat la terminalul de impamantare al unitatii cat si la
electrodul de impamantare.



1.2. in timpul functionarii

N\ Avertisment:

Nu aruncati apa peste unitate si nu atingeti cu mainile ude unitatea. Se pot
produce scurtcircuite.

Nu pulverizati gaz combustibil in apropierea unitatii. Poate izbucni un
incendiu.

Nu agezati un radiator cu gaz sau un alt aparat cu flacara deschisa in
locuri in care acestea sunt expuse la actiunea aerului evacuat din unitate.
Se poate produce fenomenul de ardere incompleta.

Nu scoateti panoul frontal sau gratarul de siguranta al ventilatorului de la
unitatea externa in timp ce aceasta functioneaza. Daca atingeti piesele in
miscare de rotatie, cele fierbinti sau cele aflate sub tensiune se pot
produce accidente.

Nu bagati degetele sau nu introduceti bete, etc. in gaurile de intrare sau
iesire; va puteti rani deoarece ventilatorul aflat in interiorul unitatii se
roteste cu viteza mare. Fiti foarte atenti in prezenta copiilor.

Daca detectati mirosuri ciudate, opriti functionarea unitatii, intrerupeti
alimentarea cu curent electric si contactati furnizorul. in caz contrar, se
pot produce defectiuni, scurtcircuite sau incendii.

in cazul in care sesizati zgomote anormale sau vibratii, opriti functionarea,
intrerupeti alimentarea cu curent si contactati furnizorul.

Nu raciti prea tare incaperea. Temperatura adecvata in interior este cu 5 °C
mai mica decat temperatura exterioara.

Nu asezati persoanele handicapate sau copiii in calea curentului de aer
suflat de aparatul de aer conditionat. Acest lucru poate produce probleme
de sanatate.

A\ Atentie:

Nu folositi obiecte ascutite pentru a actiona butoanele, caci telecomanda
se poate deteriora.

Nu indoiti si nu trageti de cablul telecomenzii caci telecomanda se poate
deteriora si se poate defecta.

Nu scoateti carcasa superioara a telecomenzii. Este periculos sa scoateti
carcasa superioara a telecomenzii si sa atingeti placa cu circuit imprimat
din interior. in caz contrar, se pot produce incendii si defectiuni.

Nu stergeti telecomanda cu benzen, solventi, deseuri imbibate cu solutii
chimice, etc. in caz contrar, pot produce decolorarea si defectarea
telecomenzii. Pentru a scoate petele, inmuiati o carpa intr-o solutie de
detergent neutru, stoarceti bine carpa, stergeti petele si apoi stergeti cu o
carpa uscata.

Nu blocati si nu acoperiti gurile de intrare si de iesire ale unitatii interne si
externe. Piesele de mobila inalte agezate sub unitatea interna, sau cele
voluminoase de exemplu niste boxe mari agezate in apropierea unitatii
externe vor reduce eficienta unitatii.

Nu indreptati aerul suflat de aparat inspre plante sau inspre animalele
aflate in cusgca.

Aerisiti frecvent incaperea. Daca unitatea functioneaza continuu intr-o
camera inchisa, o perioada lunga de timp, aerul va deveni statut.

2. Denumirea si funcitiile diferitelor piese

in caz de defectiune

N\ Avertisment:

* Nu faceti modificari la aparatul de aer conditionat. Consultati furnizorul
pentru orice reparatie sau operatie de intretinere. Reparatiile incorect
efectuate pot duce la producerea de scurgeri de apa, electrocutari sau
incendii, etc.

Daca telecomanda afiseaza un mesaj de eroare, aparatul nu functioneaza
sau a aparut o anomalie, opriti functionarea aparatului si contactati
furnizorul. Daca veti lasa unitatea in aceasta situatie se pot produce
incendii dau defectiuni.

Daca intrerupatorul este activat frecvent, contactati furnizorul. Daca il veti
lasa in aceasta situatie se pot produce incendii dau defectiuni.

Daca gazul de racire este eliberat sau circuitul de gaz are pierderi, opriti
functionarea aparatului, ventilati bine incaperea si contactati furnizorul.
Daca veti lasa unitatea in aceasta situatie se pot produce accidente
datorita lipsei de oxigen.

Atunci cand aparatul de aer conditionat nu va fi folosit o
perioada mare de timp

* Daca aparatul de aer conditionat nu va fi folosit pentru o perioada mare de
timp datorita schimbarii de anotimp, etc. puneti in functiune unitatea timp
de 4 - 5 ore pani cand este complet uscati la interior. in caz contrar, in
incapere pot aparea mucegaiuri neigienice si nesanatoase pe arii intinse.
in perioada in care aparatul nu va fi folosit un timp indelungat, opriti
alimentarea cu curent electric OFF. in cazul in care aparatul va raimane sub
tensiune, se vor consuma cativa wati sau zeci de wati. Totodata,
acumularea de praf, etc. poate duce la producerea de incendii.

Puneti aparatul in priza cu intrerupatorul in pozitia ON cu cel putin 12 ore
inainte de a-l pune in functiune. Nu opriti alimentarea cu curent a
aparatului in sezonul in care acesta functioneaza. in caz contrar, se pot
produce defectiuni.

1.3. Aruncarea aparatului

N\ Avertisment:

* Cand trebuie sa aruncati aparatul, consultati furnizorul. Daca tevile sunt
scoase incorect, agentul de racire va fi eliberat (gaz pe baza de
fluorocarbon) si poate veni in contact cu pielea, provocand rani. Eliberarea
agentului de racire in atmosfera este nociva si pentru mediu.

Montarea si demontarea filtrului

<PEFY-W-VMS-A>

(1 Admisia aerului prin partea
inferioara

@ Admisia aerului prin fata

<PFFY-W-VCM-A>

®: Filtru

» Flux de aer

AN Atentie:

¢ La scoaterea filtrului, trebuie sa luati masuri de protectie a ochilor de praf.
De asemenea, va trebui sa va urcati pe un scaun pentru a putea efectua
operatia; fiti atent sa nu cadeti.

« in timpul operatiei de schimbare a filtrului opriti alimentarea cu curent a
aparatului.
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3. Modul de functionare

3.1. Pornirea/Oprirea

Pornit

r______J

©

Apasati pe butonul [Pornit/Oprit].

Indicatorul luminos Pornit/Oprit va lumina

verde si se va incepe functionarea.

* Unitatea va functiona in modul, la
temperatura si la turatia setate anterior.

/
Oprit
f—J Apasati din nou pe butonul [Pornit/Oprit].
Indicatorul luminos Pornit/Oprit se va stinge
si functionarea se va opri.
W

3.2. Modul de operare

PM 2:30 Fri Apasati pe butonul [F1] pentru naviga prin
s = modurile de operare in ordinea ,Racire,
Uscare, Ventilator, Auto si Incalzire”.

Cool Set temp. Auto Selectati modul de operare dorit.

% g 28.5°C %
Cool Dry
. (Racire) E (Uscare)
o[ [ [ ] 8 [T | 1 e
(Ventilator) ¢

Heat
(Incalzire)

* Modurile de functionare care nu sunt
disponibile pentru unitatea interna
conectata nu vor fi afisate.

* Tn functie de modelul unitatii interioare,
pentru modul Automat se pot seta una sau
doua temperaturi (o singura valoare de
referintd sau doua valori de referinta).

Room 28.5°C = |age,

Ce inseamna pictograma mod daca clipeste

Pictograma mod va clipi atunci cand alte unitati interne din acelasi
sistem de racire (conectat la aceeasi unitate externa) functioneaza
deja intr-un mod diferit. In acest caz, restul unitétii din acelasi grup
poate opera numai in acelasi mod.

Modul de uscare

 Ventilatorul interior incepe sa functioneze la viteza mica, dezactivand
schimbarea vitezei ventilatorului.
+ Uscarea nu poate fi efectuata in incaperi in care temperatura este mai mica decéat 18 °C.
» Aceasta operatie este o operatie de desumidificare controlata de calculator care
verifica racirea excesiva din incapere comparativ cu temperatura definita de
utilizator. (Nu poate fi folosita in regim de incalzire.)
1. Pana la atingerea temperaturii definite
Functionarea compresorului si a ventilatorului din interior sunt legate intre
ele in functie de modificarile de temperatura din incapere si se repeta in
mod automat ON/OFF.
2. Cand temperatura definitd a fost atinsa
Atat compresorul cat si ventilatorul se opresc.
Oprirea dureaza 10 minute, iar compresorul si ventilatorul intern
functioneaza timp de 3 minute pentru a pastra nivelul de umiditate scazut.

Modul de incalzire

Ecranul ,,DEFROST”
Sunt afigate numai in timpul operatiei de dezghetare.

Ecranul ,,STAND BY”
Este afisat pe ecran din momentul in care operatia de incalzire incepe pana cand
alimentarea cu aer cald porneste.

VG79D811HO1

I\ Atentie:

* Nu stati in bataia aerului rece timp indelungat. Expunerea excesiva la aerul
rece dauneaza sanatatii si trebuie evitata.

* Cand aparatul de aer conditionat este folosit simultan cu arzatoare,
ventilati cu atentie incaperea. Ventilarea insuficienta poate duce la
producerea de accidente datorita lipsei de oxigen.

* Nu amplasati un arzator intr-un loc in care este expus la curentul de aer
provenit de la un aparat de aer conditionat.

In caz contrar, combustia arzitorului poate fi incompleta.
¢ Microcalculatorul functioneaza in urmatoarele cazuri:
- Aerul nu este evacuat cand incalzirea porneste.

« Pentru a preveni intrarea aerului rece, ventilatorul intern este rotit gradual,
n secvente pornind de la debit redus de aer/ debit mediu de aer/ debitul de
aer definit in functie de cresterea temperaturii aerului suflat. Asteptati pana
cand aerul este evacuat in mod obignuit.

- Viteza ventilatorului nu este cea specificata.

« La anumite modele, sistemul trece automat la un debit de aer redus atunci
cand temperatura incaperii a ajuns la valoarea definita. in celelalte cazuri,
acesta se opreste pentru a preveni intrarea aerului rece in timpul operatiei
de dezghetare.

- Aerul este evacuat chiar si dupa ce functionarea aparatului a fost oprita.

» Timp de aproximativ 1 minut dupa oprirea aparatului, ventilatorul din interior
continua sa se roteasca pentru a elimina caldura suplimentara generata de
radiatorul electric, etc.

Viteza ventilatorului va scadea sau va creste.

Modul Auto (Automat) (doua valori de referinta)

Daca modul de functionare este setat la Automat (doua valori de referinta), se pot
seta doud temperaturi (una pentru racire si una pentru incalzire). in functie de
temperatura camerei, unitatea interioara va functiona in mod automat, atat pentru
racire cat si pentru incalzire, si va mentine temperatura camerei in intervalul
prestabilit.

Temperaturile preconfigurate specificate pentru modurile Racire/Uscare si
Incélzire se vor utiliza pentru a comanda in mod automat temperatura camerei,
pentru a o mentine intre temperaturile preconfigurate. Acest mod este eficient mai
ales la schimbarea sezoanelor, cand existd cea mai mare diferenta intre
temperatura maxima si cea minima, iar ambele moduri, incalzirea si racirea, se
utilizeaza pe parcursul aceleiasi zile.

Tiparul de functionare in timpul modului Automat (cu doua valori de referinta)

L o Temperatura camerei se

i
I modificé in functie de

| modificarea temperaturii
— — exterioare. | —

Temp. preconfi-
guratd (Racire) — ]

] i ]
i | | Temperatura
Temp. preconfi- 1 1 | ncaperii
qurata (Incalzire) — -+ - b———
| I I I h I I
i i i i i i i
L L L L L L L I
e — " - " T — ' —
! Incélzire | ' Racire | ! Incalzire ! ! Récire
i i i i i i i




3.3. Temperatura preconfigurata 3.4. Viteza ventilatorului

<,Cool”, ,Dry”, ,Heat” si ,Auto” (o singura valoare de referinta)>

PM 2:30 Fri
P 2:38 Fri| Apasati butonul [F2] pentru a scadea T =
= [

= temperatura preconfigurata si apasati butonul Room 28.5°C = |age,
[F3] pentru a o creste.

Apasati pe butonul [F4] pentru a naviga
printre vitezele ventilatorului in urmatoarea
ordine.

Room 28.5°C B |+, Cool Set temp. Auto
cool | set tero. o * Consultatj tabelul de mai jos pentru % | 28 5 &Ko BLolaw = |8, |=> &
# 28 5 &o intervalul de temperaturi ce pot fi setate, in § J°C
#20.9C functie de diferitele moduri de operare. Hode 1 Tero 8 il 4= &0
=l ¥ * Temperatura preconfigurata nu se poate |:| I:l |:| E

[ o [ |

seta pentru modul Ventilator.

* Tn functie de setarea Unitate temperatura,
temperaturile vor creste sau se vor
descreste cu 0,5°C, 1°C, 1°F sau 2°F.

* Numarul de turatii disponibile ale ventilatorului depind de modelul unitatji
interioare.
[Modelele din seria PEFY-W-VMS-A, PFFY-W-VCM-A]

8. a5 —>(85 o

(Min) (Med) (Max) (Auto)

*1 Aceasta optiune poate fi reglatd numai folosind o telecomanda MA.

<Modul ,Auto” (doua valori de referinta)>

PM 2:30 Fri |  Temperaturile preconfigurate curent vor fi » Turatia efectiva a ventilatorului va fi diferita fata de turatia afisata a ventilatorului
afisate. Apasati butonul [F2] sau [F3] pentru pe LCD atunci cand este indeplinita una dintre conditiile urmatoare:
Room 26.5°C = afisarea ecranului Setari. 1. Cand se afiseaza ,STAND BY” (Stare de veghe) sau ,DEFROST”
Buto M°C| Auto (Dezghetare)
pard I 2@5°C 2. Atunci cand temperatura camerei este mai ridicata decat temperatura setata

n timpul incalzirii

3. Imediat dupa operatiunea de incalzire (in starea de veghe pentru comutarea
modului de functionare)

4. n timpul modului Uscare

| -

Temperatura preconfigurata
pentru racire

Temperatura preconfigurata
pentru incalzire

Intervalul temperaturii preconfigurate

Modul de operare

Intervalul temperaturii preconfigurate

Racire/Uscare

19°C-30°C/67°F—-87°F

Incalzire 17°C—-28°C/63°F—83°F ™

Auto o | 19°C-28°C/67°F-83°F 12

(o singura valoare de referinta)

Auto Récire: La fel ca temperatura preconfigurata

(doua valori de referinta) pentru modul Racire
incilzire: La fel ca temperatura
preconfigurata pentru modul

ncalzire 234

Ventilator

Nu se seteaza

*1 Intervalele de temperatura care se pot seta variaza in functie de modelul
unitatii interne.

*2 Temperatura preconfigurata pentru modul Automat (fie cu o singura valoare de
referintd sau cu doud) se va afisa in functie de modelul unitatji interne.

*3 Aceleasi valori se utilizeaza pentru temperatura preconfigurata a modului
Racire/Uscare si pentru temperatura preconfigurata la racire a modului
Automat (doua valori de referinta). In mod similar, aceleasi valori se utilizeaza
pentru temperatura preconfiguratd a modului incélzire si pentru temperatura
preconfigurata la incalzire a modului Automat (doua valori de referinta).

*4 Temperaturile preconfigurate pentru racire si incalzire se pot seta in conditiile
urmatoare.
- Temperatura preconfigurata pentru racire este mai mare decat temperatura
preconfigurata pentru incalzire.
- Diferenta intre temperatura preconfigurata pentru racire si cea pentru
incalzire este egala sau mai mare decat diferenta temperaturii minime care
variaza in functie de modelul unitatii interne.
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4. Utilizati inteligent aparatul

Chiar si cele mai mici masuri de ingrijire a aparatului dumneavoastra va pot
ajuta sa il utilizati mai eficient din punct de vedere al efectului de mentinere
a temperaturii, cheltuieli cu curentul consumat, etc.

Definiti corect temperatura incaperii

Tn cazul functionérii in modul r&cire, o diferenti de temperaturé de circa 5 °C
ntre interior si exterior este optima.

Daca temperatura din incapere este crescuta cu 1 °C in timpul operatiei de
racire, economisiti aproximativ 10 % curent electric.

Racirea excesiva dauneaza sanatatii. De asemenea, se consuma si foarte mult
curent electric.

Curatati cu atentie filtrele

Daca ecranul filtrului de aer se imbacseste, fluxul de aer si efectul de racire pot
fi diminuate semnificativ. Mai mult, daca acest lucru nu este urmarit, aparatul se
poate defecta. Este foarte important sa curatati filtrul la inceputul sezonului de

racire si a celui de incalzire. (Cand praful si mizeria s-au acumulat, curatati bine

5. ingrijirea aparatului

filtrul.)

Preveniti patrunderea aerului cald in timpul functionarii in
modul racire

Pentru a preveni patrunderea caldurii in timpul functionarii in modul racire,
montati o perdea sau o jaluzea la fereastra pentru a bloca razele soarelui. De

asemenea, nu {ineti usile deschise cu exceptia cazului in care este absolut
necesar.

Ventilati din cand in cand incaperea

» Deoarece aerul dintr-o incapere neaerisita se imbacseste in timp, este necesar
sa aerisiti incaperea din cand in cand. Daca impreuna cu aparatul de aer
conditionat folositi si aparate pe gaz, trebuie luate masuri speciale. Daca utilizati
o unitate de ventilare ,LOSSNAY” proiectatd de compania noastra, puteti ventila
incaperea cu pierderi mai mici. Pentru detalii referitoare la aceasta unitate,
consultati furnizorul dumneavoastra.

Apelati intotdeauna la un tehnician pentru a curata filtrul. inainte de a curita
filtrul, opriti alimentarea cu curent a aparatului OFF.

N Atentie:

nainte de a incepe curitarea, opriti functionarea aparatului si alimentarea
cu curent. Nu uitati ca ventilatorul din interior se roteste la viteze mari si
poate produce accidente.

Unitatile interne sunt echipate cu filtre pentru a elimina praful din aerul
absorbit. Curatati filtrele respectand procedurile de mai jos. (Filtrul
standard ar trebui curadtat in mod normal saptamanal, iar filtrul permanent
la inceputul fiecarui sezon.)

Durata de viata a filtrului depinde de locul in care unitatea este instalata si
de modul in care aceasta este folosita.

Instructiuni de curatare

« Stergeti usor praful cu o carpa sau cu aspiratorul. In cazul in care este foarte
murdar, spalati filtrul in apa calduta in care ati dizolvat un detergent neutru si
apoi clatiti bine. Dupa spalare, uscati si montati filtrul la loc.

AN Atentie:

« Nu uscati filtrul la soare sau aproape de surse de cildura, etc. in caz
contrar, filtrul se poate deforma.

* De asemenea, la spalarea in apa fierbinte (peste 50 °C) filtrul se poate
deforma.

¢ Nu turnati apa sau nu pulverizati substante inflamabile pe aparatul de aer
condifionat. Curatarea aparatului folosind aceste metode poate duce la
defectarea aparatului, producerea de scurtcircuite sau incendii.
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6. Depanare

Céand se produce o eroare, apare urmatorul ecran si LED-ul de operare clipeste. Verificati statutul erorii, opriti
operarea si consultati distribuitorul.

Error_information  1/2

Error code P2
Error unit I 8 Unth1

Se va afiga cod de eroare (Error code), unitatea eroare (Error unit), adresa de racire (Ref. address), unit denumirea modelului
unitatii (Model name) si numarul serial (Serial No.).

U
Time Occurred --/-- PM12:34
Mode! name PLZ
Serial No.

Reset error:Reset button

O [

inainte de a cere repararea masinii, verificati urmétoarele:

Apasati pe butonul [F1] sau [F2] pentru a merge la pagina urmatoare.

denumirea modelului (Model name) si numarul serial (Serial No.) vor fi afisate numai daca aceste informatii au fost inregistrate.

Starea masinii

Telecomanda

Cauze

Depanare

Nu functioneaza.

Linia trasata si ceasul nu sunt
afisate.

Pe ecran nu apar informatii chiar
daca butonul [Pornit/Oprit.] este
apasat.

Pana de curent

Apasati butonul [Pornit/Oprit.] dupa restabilirea
alimentarii cu curent.

Alimentarea cu curent este oprita OFF.

Porniti aparatul ON.

Siguranta din circuitul de alimentare cu
curent este arsa.

Tnlocuiti siguranta.

Intrerupatorul de la circuitul de
fmpamantare este ars.

Montati intrerupatorul la circuitul de Tmpamantare.

Aerul este evacuat insa
acesta nu este suficient de
rece sau de cald.

Ecranul cu cristale lichide indica
faptul ca aparatul este in stare de
functionare.

Reglarea incorecta a temperaturii

Dupa ce ati verificat temperatura preconfigurata si
temperatura initiala pe ecranul cu cristale lichide,
consultati sectiunea 3.3 ,Temperatura

preconfigurata”, si actionati butonul de reglare.

Filtrul este plin de praf si de murdarie.

Curatati filtrul.
(Consultati sectiunea 5 ,ingrijirea aparatului”.)

Gura de intrare si de iesire a unitatilor
interne si externe sunt blocate de niste
obstacole.

Scoateti obstacolele.

Ferestrele si usile sunt deschise.

Tnchideti usile si ferestrele.

Aerul rece sau cald nu este
evacuat.

Ecranul cu cristale lichide indica
faptul ca aparatul functioneaza.

Circuitul de prevenire a repornirii
dureaza 3 minute.

Asteptati putin.

(Pentru a proteja compresorul, unitatea interna are
un sistem de protectie la repornire cu o durata de 3
minute. Din aceasta cauza, uneori compresorul nu
incepe sa functioneze imediat. Uneori acesta nu
functioneaza timp de maximum 3 minute.)

Functionarea unitatii interne a fost
repornita in timpul operatiilor de incalzire
si desumidificare.

Asteptati putin.
(Incélzirea va porni dupa ce operatia de
dezghetare s-a terminat.)

Functioneaza putin si apoi
se opreste.

Butonul ,CHECK” si codul de
verificare lumineaza intermitent pe
ecranul cu cristale lichide.

Gura de intrare si de iesire a unitatilor
interne si externe sunt blocate de niste
obstacole.

Reporniti dupa ce ati indepartat obstacolele

Filtrul este plin de praf si de murdarie.

Reporniti dupa ce ati curatat filtrul. (Consultati
sectiunea 5 ,ingrijirea aparatului”.)

Sunetul produs la iesirea
aerului si la rotatia motorului
poate fi auzit si dupa ce
aparatul a fost oprit.

Toate luminile sunt stinse, cu

exceptia liniei trasate si a ceasului.

14:38 Fri

Cand alte unitati interne functioneaza in
modul racire, aparatul se opreste dupa
pornirea mecanismului de evacuare timp
de 3 minute dupa ce operatia de racire
s-a incheiat.

Asteptati cel putin 3 minute.

Sunetul produs la iesirea
aerului si la rotatia motorului
poate fi auzit intermitent si
dupa ce aparatul a fost
oprit.

Toate luminile sunt stinse, cu

exceptia liniei trasate si a ceasului.

14:38 Fri

in timpul functionérii unitatji interne in
modul racire, in aparat se acumuleaza
apa. Daca apa se acumuleaza,
mecanismul de evacuare porneste
procesul de golire.

Va inceta repede. (Daca zgomotul se produce de
mai mult de 2-3 ori pe ora, apelati serviciul de
reparatii.)

Aerul cald este evacuat
intermitent cand termostatul
este oprit OFF sau in timp
ce ventilatorul functioneaza.

Ecranul cu cristale lichide indica
faptul ca aparatul este in stare de
functionare.

Cand alte unitati interne functioneaza in
modul incalzire, valvele de comanda
sunt deschise si inchise din cand in cand
pentru a mentine stabilitatea sistemului.

Va inceta repede. (Daca temperatura dintr-o
fncapere mica creste foarte mult, opriti
functionarea aparatului.)

» Daca functionarea aparatului a fost intrerupta datorita unei pene de curent, [circuitul de prevenire a repornirii aparatului in caz de pana de curent] intra in functiune si
opreste functionarea unitatii chiar si dupé restabilirea alimentérii cu curent. in acest caz, apasati din nou butonul [Pornit/Oprit.] si porniti functionarea aparatului.

Daca defectiunea persista si dupa ce ati efectuat pasii de mai sus, opriti alimentarea aparatului OFF si contactati furnizorul oferind informatii precum denumirea

aparatului, natura defectiunii, etc. Daca ecranul cu informatii privind erorile lumineaza intermitent, spuneti furnizorului ceea ce este afisat pe ecran (codul de eroare). Nu

incercati sa reparati singuri aparatul.
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Urmatoarele simptome nu reprezinta defectiuni ale aparatului de aer
conditionat:

Aerul suflat de aparatul de aer conditionat poate uneori sa aiba un miros
neplacut. Acest lucru se datoreaza fumului de tigara din incapere, mirosului
produselor cosmetice, a peretilor, a mobilei, etc. absorbite de aparatul de aer
conditionat.

Imediat dupa ce aparatul este pornit sau oprit se aude un zgomot. Acest sunet
este produs de curgerea agentului de refrigerare in interiorul aparatului. Este
normal.

7. Lucrari de instalare, mutare si verificare

* La inceputul sau la sfarsitul unui ciclu de racire/incalzire aparatul scoate niste
zgomote ciudate. Aceste zgomote sunt produse de frecarea dintre panoul
frontal si alte sectiuni datorita dilatarii si contractarii materialului la modificarea
temperaturii. Este normal.

+ Turatia ventilatorului se modifica chiar daca setarea a ramas aceeasi. Aparatul
de aer conditionat creste automat turatia ventilatorului pana la viteza setata
astfel incat aerul rece nu este suflat la inceputul operatiunii de incalzire. Acesta
poate sa si reduca turatia ventilatorului pentru a proteja motorul acestuia atunci
cand temperatura aerului de retur sau turatia ventilatorului devine prea mare.

Referitor la locul instalarii
Pentru detalii referitoare la instalarea si mutarea aparatului consultati furnizorul.

N Atentie:

Nu instalati aparatul de aer conditionat in spatii in care exista riscul unor
scurgeri de gaze inflamabile. In cazul in care exista scurgeri si acumuléri
de gaze in jurul unitatii, se pot produce explozii.

Nu instalati aparatul de aer conditionat in urmatoarele locuri:

- Tn spatji in care este mult ulei de masini

n apropierea oceanului sau a unei plaje unde aerul este sarat.

n spatii in care umiditatea este ridicata

n apropierea unor izvoare calde

n spatii in care sunt gaze sulfuroase

n spatii in care functioneaza utilaje cu ultrasunete (aparat de sudura cu
curenti de Tnalta frecventa, etc.)

n spatii in care se folosesc intens solutii acide

- in spatii in care sunt folosite des sprayuri speciale

Instalati unitatea interna in pozitie orizontali. in caz contrar, se pot
produce scurgeri de apa.

n cazul in care instalati aparatele intr-un spital sau o sal3 de asteptarea
luati masurile necesare pentru protectia la zgomot.

Tn cazul in care aparatul este folosit in unul din mediile mentionate mai sus este
de asteptat ca acesta se va defecta frecvent. Este recomandat sa evitati
instalarea aparatului in aceste locuri.

Pentru detalii, consultati furnizorul dumneavoastra.

)
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Referitor la lucrarile la refeaua de curent electric

AN Atentie:

Lucrarile la reteaua de curent electric trebuie efectuate de o persoana
calificata in conformitate cu [standardele tehnice referitoare la instalatiile
electrice], [regulile interne de realizare a circuitelor] si manualul cu
instructiuni de instalare, utilizind numai circuite separate. Alimentarea
altor aparate de la acelasi circuit, poate duce la arderea intrerupatorilor
sau a sigurantelor.

Nu conectati circuitul de impamantare la o teava de gaze, apa, paratraznet,
circuit de iluminat sau la circuitul de impamantare al telefonului. Pentru
detalii, consultati furnizorul dumneavoastra.

La instalarea in anumite locuri, montarea unui intrerupator la circuitul de
impamantare este obligatorie. Pentru detalii, consultati furnizorul
dumneavoastra.

Referitor la schimbarea locului in care este montat aparatul

» Cand demontati si remontati aparatul atunci cand va mariti locuinta, o
reamenajati sau va mutati consultati in prealabil furnizorul pentru a evalua
costurile necesare lucrarilor de mutare a instalatiei.

N Atentie:

* Cand mutati sau reinstalati aparatul de aer conditionat, consultati
furnizorul. Reparatiile incorect efectuate pot duce la producerea de
electrocutari sau incendii, etc.

Referitor la zgomot

La instalare, alegeti un loc care poate sustine greutatea aparatului de aer
conditionat si in care zgomotul si vibratiile pot fi reduse.

Alegeti un loc in care aerul cald sau cel rece de la gura externa de evacuare
a aparatului de aer conditionat nu deranjeaza vecinii.

Daca in apropierea gurii externe de evacuare a aparatului este amplasat un
obiect strain, nivelul de zgomot produs de aparat poate creste sau poate
scadea. Evitati amplasarea unor obiecte in apropierea gurii de aer.

Daca aparatul scoate zgomote anormale, consultati furnizorul.

intretinere si control

» Dacd aparatul de aer conditionat este folosit permanent mai multe sezoane,
acesta se poate murdari in interior, reducand performantele aparatului. in
functie de conditiile de functionare, pot aparea mirosuri neplacute si
drenarea poate fi mai greoaie datoritd acumularii de praf si mizerie, etc.



8. Caracteristici tehnice

Modelele din seria PEFY-W-VMS-A

Note: * Temperatura de functionare a unitatiji interne.

Modul r&cire: 15 °C WB - 24 °C WB

W10VMS-A | W15VMS-A | W20VMS-A | W25VMS-A | W32VMS-A | W40VMS-A | W50VMS-A
Sursa de alimentare ~220-240V 50/60Hz
. - ;

ﬁigﬁ;:‘:fe de récire™t / Capacitate de KW | 12114 1711,9 2,212,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,550 5,6/6,3
Dimensiune (inaltime / Latime / Adancime) mm | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/990/700 | 200/990/700
Greutate neta kg 19 19 19 19 19,5 23,5 23,5
Ventilatoy _Debitui de aer (Min-Med-Max) _me/min | 404550 | 505570 | 556575 | 556585 | 556,590 | 8095110 [9.5120145

Presiunea statica externs™ Pa | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50
Nivelul presiunii acustice™ (Min-Med-Max) dB(A) | 20-22-23 22-24-25 23-24-26 23-24-28 24-25-31 24-25-28 25-29-33
Filtru Filtru standard
Modelele din seria PFFY-W-VCM-A

W20VCM-A | W25VCM-A | W32VCM-A | W40VCM-A | W50VCM-A
Sursa de alimentare ~220-240V 50/60Hz
. - ;

Capacitate de racire™ / Capacitate de kw| 2225 2,813, 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3
incalzire™
Dimensiune (inaltime / Latime / Adancime) mm | 615/700/200 | 615/700/200 | 615/700/200 | 615/900/200 | 615/900/200
Greutate neta kg 18,5 18,5 19 23 23
Venilatoy _Debitui de aer (Min-Med-Max) _m¢/min | 506070 | 557,085 | 657.590 | 80-9,5-11.0 [10.5125145

Presiunea statica externs’ Pa | 0/10/40/60 | 0/10/40/60 | 0/10/40/60 | 0/10/40/60 | 0/10/40/60
Nivelul presiunii acustice™ (Min-Med-Max) dB(A) 21-23-26 22-26-30 25-28-32 25-27-30 28-32-35
Filtru Filtru standard

Modul incalzire: 15 °C DB - 27 °C DB

*1 Capacitatea de racire/incalzire indica valoarea maxima la functionare in urmatoarele conditji.
<Récire> Interior: 27 °C DB/19 °C WB Exterior: 35 °C DB
<Incalzire> Interior: 20 °C DB Exterior: 7 °C DB/6 °C WB

*2 La livrarea de la producator presiunea statica externa este la valoarea 15 Pa.
*3 La livrarea de la producator presiunea statica externa este la valoarea 10 Pa.
*4 Valoarea nivelului de zgomot a fost masurata intr-o camera surda.

VG79D811HO1

11




Product Information

Cooling Capacity (kW) (® Heating Capacity (kW)
® Model (® Total electric power © Sound power level (per speed
© Sensible Pratedc © Latent Pratedc Pratedh input (kW) Peiec setting, if applicable) (dBA) Lwa
PEFY-W10VMS-A 1.00 0.20 1.40 0.020 43 42 41 -
PEFY-W15VMS-A 1.60 0.10 1.90 0.025 45 44 43 -
PEFY-W20VMS-A 1.80 0.40 2.50 0.030 46 45 44 -
PEFY-W25VMS-A 2.20 0.60 3.20 0.035 48 45 45 -
PEFY-W32VMS-A 2.60 1.00 4.00 0.040 51 47 47 -
PEFY-W40VMS-A 3.20 1.30 5.00 0.045 50 49 48 -
PEFY-W50VMS-A 4.10 1.50 6.30 0.070 54 52 51 -
PFFY-W20VCM-A 1.70 0.50 2.50 0.022 46 44 43 -
PFFY-W25VCM-A 2.00 0.80 3.20 0.028 50 47 44 -
PFFY-W32VCM-A 2.50 1.10 4.00 0.034 52 49 47 -
PFFY-W40VCM-A 3.20 1.30 5.00 0.038 50 48 47 -
PFFY-W50VCM-A 3.90 1.70 6.30 0.057 55 52 50 -
Note: Recycle
Rating condition Your MITSUBISHI ELECTRIC product is designed and manufactured with high quality
Cooling - Indoor: 27°C DB, 19°C WB materials and components which can be recycled and reused. Electrical and electronic
Outdoor: 35°C DB, 24°C WB equipment, at their end-of-life, should be disposed of separately from your household
Heating - Indoor: 20°C DB, 15°C WB waste. Please, dispose of this equipment at your local community waste collection/
Outdoor: 7°C DB, 6°C WB recycling center. In the European Union there are separate collection systems for used
electrical and electronic product. Please, help us to conserve the environment we live in!
Deutsch Bwbnrapcku Eesti
Francais Polski Latviski
Nederlands Malti Lietuviskai
Espafiol Suomi Hrvatski
Italiano Cestina Norsk
EANVIKé& Slovencina Tirkce
Portugués Magyar PYCCKUIA
Dansk Slovenscina
Svenska Romana
Modell Mogen Mudel
modeéle Model Modelis
model Mudell Modelis
modelo Malli Model
A | _modello Model Modell
MovTtéAho Model Model
Modelo Modell Mogenb
Model Model
Modell Model
Kihlleistung OxnaguTenHa MOLLIHOCT Jahutusvdimsus
Puissance frigorifiqgue Wydajnos$¢ chtodnicza DzeséS$anas jauda
Koelvermogen Kapacita tat-tkessih Vésinimo pajégumas
Potencia de refrigeracion Jaahdytysteho Kapacitet hladenja
Capacita di raffreddamento Chladici vykon Kjglekapasitet

YukTIKA 10X0G

Vykon chladenia

Sogutma Kapasitesi

Poténcia de arrefecimento

Hitételjesitmény

OxnaxgaroLias MOLHOCTb

Kgleydelse Zmogljivost hlajenja

Kylkapacitet Capacitatea de racire

sensibel 3a oce: TonaMHa tajutav

sensible jawna jatama

waarneembaar sensittiva juntamojo

sensible tuntuva osjetni
(© |_sensibile citelny Fornuftig

aigbntn citelny Duyulur

razoavel érezhetd AsHas

sensibel obcutljivo

kannbar sensibila

latent 3a cKkpuTa TonnvHa latentne

latente utajona latenta

latent latenti slaptojo

latente latentti latentni
@ latente latentni Latent

AavBdvouoa latentny Gizli

latente latens CkpbiTas

latent latentno

latent Capacitate de incélzire

Warmeleistung

OTonnuTenHa MoLHOCT

Kittevéimsus

Puissance calorifique

Wydajnos$¢ grzewcza

SildiSanas jauda

Verwarmingsvermogen

Kapacita tat-tishin

Sildymo pajégumas

Potencia de calefaccion

Lammitysteho

Kapacitet grijanja

(®) | Capacita di riscaldamento

Topny vykon

Varmekapasitet

OEPUAVTIKA 1I0XUC

Vykurovaci vykon

Isitma Kapasitesi

Poténcia de aguecimento

Fltételjesitmény

OTonuTensHas MOLLIHOCTb

Varmeydelse

Zmogljivost ogrevanja

Uppvarmningskapacitet

Capacitate de incalzire
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Elektrische Gesamtleistungsaufnahme

O6LL0O KOHCYMUpaHa eneKkTpuyecka MOLLHOCT

Puissance électrique absorbée totale

Koguelektritarbimine

Catkowity pobdr mocy elektrycznej

Kopéja elektriska ieejas jauda

Totaal elektrisch ingangsvermogen

Total tal-input tal-energija elettrika

Bendra elektriné vartojamoiji galia

Potencia eléctrica total utilizada

Séahkon kokonaisottoteho

Ukupan utroSak elektri¢ne energije

Potenza elettrica assorbita totale

Celkovy elektricky pFikon

Total elektrisk streminngang

2UVOAIKA NAEKTPIKHA 10XUG £10650U

Celkovy elektricky prikon

Toplam elektrik glicl girisi

Poténcia elétrica de entrada total

Teljes villamosenergia-bevitel

CymMmapHasi NofBoAMMast anekTpuyeckas
MOLLIHOCTb

Samlet elektrisk effektoptag

Skupna vhodna elektricna mo¢

Total tillférd elektrisk effekt

Putere electrica de intrare totala

Schallleistungspegel
(g9df. je Geschwindigkeitseinstellung)

HvBO Ha 3BYKOBaTa MOLLHOCT
(3a oTAenHUTe HacTpolikn Ha obopoTuTe, ako e
NPUNOXUMO)

Muiravdimsustase
(kiiruse kohta, kui asjakohane)

Niveau de puissance acoustique
(pour chaque réglage de la vitesse, si disponible)

Poziom mocy akustycznej
(w stosownych przypadkach w zaleznosci od
ustawienia predkosci)

Akustiskas jaudas limenis
(attieciga gadijuma — katram atruma iestatijumam)

Geluidsvermogensniveau
(per snelheid, indien van toepassing)

Livell ta’ gawwa tal-hoss
(ghal kull velocita, jekk ikun applikabbli)

Garso galios lygis
(kiekvieno spartos nuostacio, jei taikoma)

Nivel de potencia acustica
(por velocidad regulada, si procede)

Aéanitehotaso
(tarvittaessa kayntinopeuksittain)

Razina zvuéne snage
(u svakoj postavki brzine, ako je primjenjivo)

Livello di potenza sonora
(per ogni impostazione di velocita, se pertinente)

Hladina akustického vykonu
(v pfislusnych pfipadech pro jednotliva nastaveni
rychlosti)

Lydeffektniva (per hastighetsinnstilling, hvis aktuelt)

21d0UN NXNTIKAG 10XU0G
(avé puBuIdpEVN TaXUTNTA, KATA TTEPITITWON)

Hladina akustického vykonu
(v pripade potreby z hladiska nastavenia rychlosti)

Ses glcu seviyesi (gecerli durumlarda hiz ayarina
gore)

Nivel de poténcia sonora
(por regulagéo da velocidade, se for caso disso)

Hangteljesitményszint
(fordulatszam-beallitdsonként, ha alkalmazando)

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTY (N0 HACTpounke
CKOPOCTU, €CN NPUMEHNMO)

Lydeffektniveau Nivo zvokovne moci
(pr. hastighedsindstilling, hvis relevant) (na nastavljeno hitrost, ¢e je ustrezno)
Ljudeffektniva Nivelul de putere acustica

(per hastighet, om tillampligt)

(per treapta de viteza, daca este cazul)
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EC DECLARATION OF CONFORMITY AHAQZH MIZTOTHTAZ EK VYHLASENIE O ZHODE S NORMAMI ES DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

EG-KONFORMITATSERKLARUNG DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE IZJAVA ES O SKLADNOSTI EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
DECLARATION DE CONFORMITE CE EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT EF-SAMSVARSERKLARING
EG-CONFORMITEITSVERKLARING EC UYGUNLUK BEYANI DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE LEKNAPALMS COOTBETCTBUSA HOPMAM EC EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE PROHLASENI O SHODE EU EC [EKITAPALIMA 3A CbOTBETCTBME

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD.
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND
MADE IN THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d'industrie légere :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commercié€le en licht-industriéle omgevevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand
beschreven:

por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuacién para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all’utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e
semi-industriali:

HE TO TTaPOV TTIOTOTIOIE PE ATTOKAEIOTIKA TNG €uBUVN OTI oI Ta KAIHATIOTIKG Kal o1 avTAieg BEpuavong TTou Trepypa@ovTal TTaPaKATW VI XPAON OE OIKIAKO, ETTAYYEAUATIKO Kal EAaPPAEg Blopnxaviag
TepIBaAovTa:

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:
intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvéndning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljcer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagli tretilen ve asagida agiklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:
HaCTOSILLMM 3asiBNsieT 1 6epeT Ha cebs UCKIMIoYMTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO KOHAMLMOHEPDI 1 TEMMOBble HACOChl, OMUCAHHbIE HIKE N NPeAHa3HaYeHHbIe [N SKCMyaTaLmumn B XUMbIX
NOMeLLeHUSIX, TOPrOBbIX 3arax U Ha NpeanpUsTUsiX Nerkoi NPOMbILLNEHHOCTH:

timto prohlasuje na svou vyhradni odpovédnost, Ze klimatiza¢ni jednotky a tepelna ¢erpadla popsana niZe jsou uréena pro provoz v obytnych prostorach, obchodnich prostorach a prostorach
lehkého prtimyslu:

tymto na vlastnt zodpovednost vyhlasuje, Ze klimatizacie a tepelné Cerpadla uvedené niZsie, ktoré st uréené na pouzitie v domacnostiach, oblasti obchodu a lahkého priemysilu:

izjavlja, v skladu z izkljuéno odgovornostjo, da so klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, opisane spodaj, za uporabo v stanovanjskih, gospodarskih in man;jsih industrijskih okoljih:

kizarolagos feleléssége tudataban kijelenti, hogy az alabbiakban leirt — lakossagi, kereskedelmi és kdnnydipari hasznalatra szant — légkondicionalok és hészivattyuk:

niniejszym o$wiadczamy, ze klimatyzatory i pompy cieplne opisane nizej do uzytkowania w srodowisku mieszkaniowym, komercyjnym lub przemysle lekkim:

pod punom odgovorno$éu izjavljuje da klima-uredaiji i toplinske pumpe opisani u nastavku, namijenjeni za koristenje u stambenim i poslovnim prostorima i pogonima lake industrije:

C HaCTOSILLEeTO Aekrnapupa Ha CBOs COGCTBEHa OTFTOBOPHOCT, Ye KNMMaTU3aTopuTe 1 TEPMOMOMNUTE, Ca OMKUCaHK NO-A0IY U NpeAHa3HaYeH 3a eKCnnoaTaLus B KUMULLHU MOMELLIEHUS, ThProBCKM
xaneta u NpeanpuATVA OT NekaTta NPOMULLNEHOCT:

prin prezenta declara pe proprie raspundere ca aparatele de aer conditionat si pompele de caldura descrise mai jos pentru utilizare in medii rezidentiale, comerciale si industriale usoare:

erkleerer hermed med eneansvar, at klimaanlaeggene og varmepumperne beskrevet nedenfor til brug i beboelsesmiljger, kommercielle miljger og letindustrimiljger:

erkleerer herved pa eget ansvar at klimaanleggene og varmepumpene beskrevet nedenfor for bruk i bolig-, kommersielle og lettindustrielle miljeer:

MITSUBISHI ELECTRIC, PEFY-W10VMS-A*, PEFY-W15VMS-A*, PEFY-W20VMS-A*, PEFY-W25VMS-A*, PEFY-W32VMS-A*, PEFY-W40VMS-A*, PEFY-W50VMS-A*
PFFY-W20VCM-A*, PFFY-W25VCM-A*, PFFY-W32VCM-A*, PFFY-W40VCM-A*, PFFY-W50VCM-A*
*,,1,2,3,-0-,9

Note: Its serial number is on the nameplate of the product. Poznamka: Sériové ¢islo je na typovém Stitku vyrobku.

Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts. Poznamka: Sériové Cislo sa nachadza na tovarenskom stitku produktu.
Remarque : Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit. Opomba: Serijska $tevilka je na tablici zimenom izdelka.

Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product. Megjegyzés: A sorozatszam a termék adattablajan talalhato.

Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto. Uwaga: Numer seryjny znajduje sie na tabliczce znamionowej produktu.

Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto. Napomena: Serijski broj je naznac¢en na natpisnoj plo¢ici proizvoda.

Znueiwon: O oelpiakdg Tou apiBUog BpioKeTal oTnV TTIVOKIGH OVOPATOG TOU TTPOIGVTOG. Babenexka: CepuiiHUAT HoMep ce Hamvpa Ha TaberkaTta ¢ AaHHU Ha NpoayKTa.
Nota: o nimero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto. Nota: Numarul de serie este amplasat pe placuta produsului.

Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat. Bemazerk: Serienumret befinder sig pa produktets typeskilt.

Not: Seri numarasi urliniin isim plakasinda yer alir. Merk: Serienummeret finner du pa produktets typeskilt.

MpuMeyaHue: cepuitHbIil HOMEP ykasaH Ha nacrnopTHOe Tabnnyke N3genus.

Directives Smérnice
Richtlinien Smernice
Directives Direktive
Richtlijnen Iranyelvek
Directivas Dyrektywy
Direttive Direktive
Odnyieg [vipekTuBun
Directivas Directive
Direktiv Direktiver
Direktifler Direktiver
[vpexTrBbl

2014/35/EU: Low Voltage
2006/42/EC: Machinery
2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility
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<ENGLISH> <PORTUGUES>

English is original. The other languages versions are translation of the original. O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas séo tradugdes do
idioma original.
A CAUTION A CUIDADO
« Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1. « As fugas de refrigerante podem provocar asfixia. Proporcione ventilagdo de acordo com a
- Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result in EN378-1.

Certifique-se de que coloca isolamento em redor da tubagem. O contacto directo com a
tubagem pode resultar em queimaduras ou Ulceras causadas pelo frio.

Para evitar uma ingestéo acidental, nunca coloque pilhas na boca.

A ingestéo das pilhas pode provocar asfixia e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura rigida para evitar vibragdes ou ruidos excessivos durante

burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.
Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

.

. f ; ; f ; o seu funcionamento.
Noise measurement is carried out in accordance with JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), + A medigao dos ruidos é efectuada de acordo com a JIS C9612, JIS B8616, 1SO 5151(T1),
and ISO 13523(T1). 1SO 13523(T1).
<DEUTSCH> <SVENSKA>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original Engelska &r originalspraket. De 6vriga sprakversionerna ar dversattningar av
Ubersetzt. originalet.
A VORSICHT A FORSIKTIGHET
. (?aSBAu?'Ianen VOEnNP%léePiﬁel kann zu Erstickung fiihren. Sorgen Sie fiir Bellftung gemal Kéldmedelsléckage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
er Bestimmung -1. 4os ; ; X . . . -
« Sicherstellen, dass die Rohrfiihrung isoliert ist. Direkter Kontakt mit der blanken Rohrfiihrung Kom Ih_ag att linda isolering runt réren. Direktkontakt med bara rdr kan leda till brénnskador
kann zu Verbrennungen oder Erfrierung fiihren. eller kéldskador.
« Nehmen Sie unter keinen Umstanden Batterien in den Mund, um versehentliches Verschlucken Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.
zu vermeiden. PN ~ Suni S
« Das Verschlucken von Batterien kann zu Erstickung und/oder Vergiftung fiihren. Om ett batteri svéljs kan det .Ieda till kvavrllng oc_h/e.ller f"rf_’_'ﬁ”'”g_- . X X
« Installieren Sie das Gerét an einer stabilen Struktur, um ibermaRige Betriebsgerausche oder Montera enheten pa ett stadigt underlag fér att forhindra héga driftljud och vibrationer.
Vibration zu vermeiden. R Ljudmatningar har utforts i enlighet med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) och I1SO
« Gerauschmessungen werden gemaf der Bestimmungen JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), 13523(T1)
und I1SO 13523(T1) ausgefiihrt. .
<FRANCAIS> <TL"J_RK(;E>
L'anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des Asli Ingilizce'dir. Diger dillerdeki striimler aslinin gevirisidir.

traductions de I'original.

A PRECAUTION A DIKKAT
« Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en Sogutucu sizintisi bogulma tehlikesine yol acabilir. EN378-1'e gore havalandirma saglayin.
2‘300"‘1 avecla nor:ne: EN3‘78_'1- " lonpée disolant. U tact direct lat teri Borularin etrafina izolasyon malzemesi kaplamayi unutmayin. Ciplak boruya dogrudan temas
- Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d'isolant. Un contact direct avec la tuyauterie N .
nue peut entrainer des bralures ou des engelures. etmek yanmaya ve soduk isirmasina neden olabilir. .
+ Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les Yanliglikla yutmamak igin pilleri higbir nedenle asla agziniza sokmayin.
Evafle'; g?" agCIdznt. i t entral Stouff t ot/ ) ¢ Pil yutmak bogulmaya ve/veya zehirlenmeye neden olabilir.
« Le fait d'ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement. o o S : o
« Installez I'unité sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs. Asin galisma sesinin veya titresimin olusmamasi igin tniteyi sert bir yapi lizerine kurun. -
« Les mesures de niveau sonore ont été effectuées en accord avec les normes JIS C9612, JIS Ses dlglimii JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), ve ISO 13523(T1) standartlarina gore
B8616, 1SO 5151(T1) et ISO 13523(T1). vapilr.

<NEDERLANDS> <PYCCKUIN>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel. A3bikom opurnHana seBnseTcs aHMMCKWiA. Bepcun Ha Apyrux ssbikax aBNSTCS
nepeBoAOM OpuUrMHana.

A VOORZICHTIG A OCTOPOXHO

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in YTeuka xnajareHTa MOXeT CTaTb NPUUMHOIA YAYyLLbS. O§ecneume BgHTMJ‘IﬂLlIAlOBCOOTBeTCTEVIMCEN378-1.
overeenstemming met EN378-1. Ob6s3aTenbHO 06epHUTE TPYOb! M30NSILIMOHHON 0BMOTKOW. HenocpeaCTBEHHbI KOHTaKT C

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan Hen30MMpOBaHHbLIM TPYGONPOBOAOM MOXET NPUBECTY K OXOram Wit OGMOPOXEHMIO.
leiden tot brandwonden of bevriezing. 3anpeluaeTcsz KNnacTb 3fieMeHTbl MUTaHusa B POT MO Kaknum Obl TO HU GbINO npuynHam BO

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen. u3bexarme Cry4aHoro npornatbisaHus. .
Hetpinslikken VanJ batterijen Kan VerStikking Ofgvergiﬂiging veroorzaken. |-|0I'Ia/:LaHIAe 3NeMeHTa NUTaHuA B NULLEeBapUTENbHY0 CUCTEMY MOXET CTaTb NPUYMHOM yayLUIbs

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen whanm oTpaBneHns. i

Geluidsmetingen worden uitgevoerd in overeenstemming met JIS C9612, JIS B8616, ISO Zg;?;2?,’:"gaﬁa:,:gp’gﬂﬁﬁ”;fgg:,ﬁfﬁgggyTﬂ_CT"VKTVW BO V36@X@HNE YPE3MEpHOTO Liyma v

5151(T1), en ISO 13523(T1). VI3MepeHue wyma BbINONHAETCS B cooTeTcTBUM ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) n
1ISO 13523(T1).

<ESPANOL> <CESKY>
El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas Originalem je anglic¢tina. Ostatni jazykové verze jsou pfekladem originalu.
son traducciones del original.

A CUIDADO A UPOZORNENI

.

Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacion Unik chladiva miZe zpUsobit uduseni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN378-1.
determinada en EN378-1. . Nezapomerite okolo potrubi umistit izolaci. Pfimy styk s holym potrubim muze zpUsobit
Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia popaleniny nebo omrzliny.

puede ocasionar quemaduras o congelacion. Nikdy nevkladejte baterie z Zzadného divodu do Ust, abyste je nahodné nespolkli.

Par_a evitar una inges_lién accidental, no co_quue las pilas en su boca bajo ningtin concepto. Spolknuti baterie miZe zpusobit uduseni anebo otraveni.

La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento. . o Jednotku hamontujte na tuhou konstrukci, abyste zabranili nadmérné provozni hluénosti nebo
Coloq_ue la unn_iad enuna estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibraciones vibracim.

excesivos debidos a su funcionamiento. Méfeni hluénosti se provadi v souladu s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) a ISO
La medicién de los ruidos se lleva a cabo de acuerdo con JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) 13523(T1).

y ISO 13523(T1).

.

.

<|ITALIANO> <SLOVENCINA >
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche Pévodnym jazykom je anglictina. Ostatné jazykové verzie vznikli prekladom z
rappresentano traduzioni dell’originale. pdévodného jazyka.

A ATTENZIONE A UPOZORNENIE

Perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere un ventilazione adeguata in Presakovanie chladiacej zmesi méze sposobit udusenie. Zabezpeéte vetranie v sulade s
conformita alla norma EN378-1. normou EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le tubature Okolo potrubia omotajte izolaciu. Priamy kontakt s neizolovanym potrubim méze viest k
non schermate pud provocare ustioni o congelamento. popaleninam alebo omrzlinam.

Non introdurre in nessun caso le batterie nella bocca onde evitare ingestioni accidentali. Zo ziadneho dévodu si nevkladajte batérie do tst. Mohli by ste ich nahodne prehltnut.
L’ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento. Prehltnutie batérii moze vyvolat dusenie alebo otravu.

Installare I'unita su di una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi Jednotku umiestnite na pevnu konstrukciu, aby ste predisli nadmernému prevadzkovému

.

durante il funzionamento. hluku alebo vibraciam.
« Lamisurazione del rumore viene effettuata in conformita agli standard JIS C9612, JISB8616, | |+ Meranie hluku sa vykonava v stlade s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151 (T1) a ISO
1ISO 5151(T1) e ISO 13523(T1). 13523 (T1).
<EAAHNIKA> <SLOVENSCINA>
H yAwooa Tou TpwroTdTiou gival n ayyAikr. Or kd6aeIg GAAWY YAWOOoWV givai Izvirnik je v angle$¢ini. Drugi jezikovne razli¢ice so prevodi izvirnika.

METAPPATEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A POZOR

A NMPOIOXH

* H diappor Tou YUKTIKOU evdéxeTal va TTpokahéoel aouiia. PpovTioTe yia Tov eEagpioud Uhajanje sredstva za hlajenje lahko povzroCi zadusSitev. Poskrbite za prezraevanje v skladu
oUppwva pe 10 EN378-1. i . . ’ i i 7 EN378-1.
BeBaiwBeire 611 TUNEQTE g LOVWLTIKG UAIKG T owAvwon. H ameuBeiag emagi pe  yupva Cevi ovijte v izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.

OWARVWON EVOEXETAI VO TTIPOKAAETEI EYKAUPATA 1) KQUOTTAYFUATA.
Mnv BddeTe TTOTE TIG PTTATAPIEG OTO OTOHA OAG VIO KAVEVA AOYO LIOTE VA ATTOPUYETE TNV KATA Nikoli ne vstavljajte baterij v usta, da s tem preprecite nenamerno zauzitje.
Zauzitje baterije lahko povzroci dusenje in/ali zastrupitev.

AGBog KaTaTooTr| Toug.
H katdmmoon Prmatapiwy evOEXETAI Vo TIPOKAAETE! TIVIYUO Kai/r) SnAnTtnpioon. y o . N "
EVKGTGOTT']UHTST’] pO\‘/)déa o€ OT)Ezespr'] ngoKsur'] WoTE v\clxpanmpl;]verne TnO\;]SPVTO\;]O fixo Aermoupyiag Enoto namestite na trdno strukturo, da s tem preprecite prekomerni hrup in vibracije med
1} Toug KPaAdATHOUG. i . delovanjem.

Eabll%gqgggg&ﬁgu TipayparoToinBnke oUKQwva e Ta JIS C9612, JIS B8616,1ISO 5151(T1) [ | . Meritve hrupa so izvrene v skladu z JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) in ISO 13523(T1).
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<MAGYAR>
Az eredeti sz6veg angol nyelven irédott. A mas nyelven irt valtozatok az eredeti
szOveg forditasai.

* A hitoékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon a szell6zésrél az EN378-1 szerint.
Feltétleniil gondoskodjon a csovek szigetelésérdl. A fedetlen csdvek kdzvetlen megérintése
égési vagy fagyasi sérlilést okozhat.

Soha, semmilyen okbdl ne vegye a szajaba az elemeket, nehogy véletlendl lenyelje.

Az elem lenyelése fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

Az Gzem kozben fellépd, tulzott mértékl zaj és rezgés elkeriilése érdekében az egységet
merev szerkezetre kell szerelni.

A zaj mérése a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) és ISO 13523(T1) szerint torténik.

.

<POLSKI>
Oryginat jest w jezyku angielskim. Pozostate wersje jezykowe stanowig
ttumaczenia oryginatu.

A PRZESTROGA

.

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowaé¢ uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamietac o owinieciu instalacji rurowej materiatem izolacyjnym. Bezposredni kontakt
z nieostoniety instalacjg moze spowodowac oparzenia lub odmrozenia.

Nigdy pod zadnym pozorem nie wktada¢ baterii do ust, mogtoby to spowodowac przypadkowe
potkniecie.

Potkniecie baterii moze spowodowaé udtawienie i/lub zatrucie.

Zamontowac¢ jednostke na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi lub
wibracjom podczas pracy.

Pomiar hatasu zostat wykonany zgodnie z normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i
1ISO 13523(T1).

<HRVATSKI>
Izvornik je na engleskom jeziku. Druge jezi¢ne verzije su prijevod izvornika.

.

.

.

.

.

A OPREZ

Istjecanje rashladnog sredstva moze izazvati gusenje. Osigurajte prozracivanje sukladno
normi EN378-1.

Obvezno omotaijte izolaciju oko cijevi. Izravan dodir s golim cijevima moze dovesti do opeklina
ili smrzotina.

Nikad i ni pod kojim uvjetima ne stavljajte baterije u usta kako ih ne biste slu¢ajno progutali.
Gutanje baterija moze izazvati gusenje i/ili trovanje.

Uredaj ugradite na ¢vrstu konstrukciju kako bi se sprijecio prejak zvuk ili vibracija pri radu.
Mjerenje buke obavlja se sukladno normama JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i ISO
13523(T1).

<BbJITAPCKW/>
OpurnHanbT e Ha aHrmnunckn eank. Bepcunte Ha apyrv eanum ca npesog ot
opurmHana.

A BHUMAHUE

TeubT Ha xnaguneH areHT MoOXe Aa NpuuvHK 3agywasaHe. Ocurypete BEHTUNaUMs B
cvoTtBeTcTBME ¢ EN378-1.

He 3abpaesiite aa obBreTe TpbbUTe ¢ M3onaums. MpPeksT KOHTaKT ¢ HeM3onMpaHu TpboM
MOXe Aa AOBEAe A0 U3rapsiHvS UNv U3MPb3BaHWs.

Hwukora He cnaraiTe 6aTepuy B yctaTa cv no kakeaTo 1 Aa 6uno npuunHa, 3a Aa usberHete
cnyYaiHo nornbluaHe.

MormnbluaHeTo Ha BaTepun MoXe Aa NPUYMHY 3a4aBsiHe W/Unn oTpaBsiHe.

WHcTanupaitte Mmoayna Ha ctabunHa noanoxka, 3a Aa NpefoTBpaTUTe U3MULLEH LWYM UK
BUOpaLWV BCeACTBME eKcrroaTaumsTa.

M3mepBaHusTa Ha WymMa ce u3nbiHaBaT B cboTBeTcTBME ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) n ISO 13523(T1).

<ROMANA>
Versiunea in limba engleza este originala. Versiunile din celelalte limbi sunt
traduceri ale originalului.

.

Scurgerea agentului frigorific poate provoca sufocarea. Asigurati ventilatie in conformitate cu
standardul EN378-1.

Asigurati-va ca izolati tevile. Contactul direct cu tevile neizolate poate duce la arsuri sau
degeraturi.

Nu introduceti niciodata bateriile in gura pentru a evita ingerarea accidentala.

Ingerarea bateriilor poate provoca sufocarea si/sau otravirea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni sunetul sau vibratia excesive in timpul
functionarii.

Masurarea zgomotului este efectuata in conformitate cu standardele JIS C9612, JIS B8616,
1ISO 5151(T1) si ISO 13523(T1).

.

.

.

.

.

<Dansk>
Engelsk er originalsproget. Versionerne pa andre sprog er oversaettelser af
originalversionen.

A FORSIGTIG

Kolemiddelleekage kan forarsage kveelning. Serg for udluftning i overensstemmelse med
EN378-1.

Husk at vikle isolering om rerfgringen. Direkte kontakt med uisoleret rgrfering kan medfere
forbreendinger eller forfrysninger.

Tag aldrig batterier i munden af nogen arsag for at undga tilfeeldig slugning.

Slugning af batterier kan medfgre kvaelning og/eller forgiftning.

Montér enheden pa en stiv konstruktion for at undga meget hgje driftslyde eller vibration.
Stejmaling udferes i overensstemmelse med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO
13523(T1).

.

o e o o

<Norsk>
Engelsk er originalspraket. De andre sprakversjonene er oversettelse av originalen.

A Forsiktig
Kjolemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilasjon i henhold til EN378-1.
Sikre at du vikler isolasjonen rundt rgrene. Direkte kontakt med roret kan fare til forbrenning
eller frostbit.
Batteriene skal aldri plasseres i munnen av noen grunn for & unnga utilsiktet inntak.
Inntak av batterisyre kan forarsake kvelning og/eller forgiftning.
Installer enheten pa en stedig struktur for & hindre overdreven driftslyd eller vibrasjon.
Stgymaling utfgres i henhold til JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO 13523(T1).

.

.
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This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

The product at hand is based on the following EU regulations:
 Low Voltage Directive 2014/35/EU
* Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
» Machinery Directive 2006/42/EC

Please be sure to put the contact address/telephone number
on this manual before handing it to the customer.

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BLDG., 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN
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